
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

CONSTRUCTOR UNIVERSITY 
Bremen, Nemačka 

 
Constructor University (nekadašnji Jacobs University) je privatni univerzitet u Bremenu osnovan 2001. godine, koji kao mlada 
i internacionalna institucija privlači visoko talentovane studente iz različith krajeva sveta, trenutno ga pohađa preko 1500 
studenata iz više od 120 zemalja sveta. Nalazi se na prvom mestu kao privatna i internacionalna institucija u Nemačkoj 
(prema: The World University Rankings 2020), dok prema Humboldt-Ranking 2020 zauzima čak 7. mesto među svim državnim 
i privatnim univerzitetima u Nemačkoj. Razlog zašto uživa toliku prednost jeste i taj što se prostire u zatvorenom kampusu 
gde ima koledže, ali i rezidencije u kojima je obezbeđen boravak studenata – sve na jednom mestu. Univerzitet je državno 
akreditovan i posebno se ističe po akademskoj izvrsnosti studenata, internacionalnom okruženju i spremnosti diplomaca da 
uđu u svet rada.  
 

 
OSNOVNE STUDIJE 
Osnovne studije (BSc Bachelor of Science/ BA Bachelor of Arts) traju ukupno 3 godine i odvijaju se na engleskom jeziku. U 
ponudi je širok spektar interdisciplinarnih studijskih programa, od prirodnih nauka, matematike i inženjerstva, do društvenih 
nauka i ekonomije. Nastavne grupe su male što ostavlja dovoljno prostora za individualnu pažnju ka svakom studentu. 
Akademsku ponudu 15 studijskih smerova raspoređenih na 3 oblasti, a oni su sledeći:  
 
● Mobility of people, goods and Information (BSc Industrial Engineering & Management, BSc Mathematics, BSc Computer 
Science, BSc Electrical and Computer Engineering, BSc Robotics and Intelligent Systems, BSc Computer Science and Software 
Engineering - online).  
● Health focus on Bioactive Substances (BSc Biochemistry and Cell Biology, BSc Chemistry and Biotechnology, BSc Medicinal 
Chemistry and Chemical Biology, BSc Earth Sicences and Sustainable Management of Environmental Resources, BSc Physics).  
● Diversity in Modern Societies (BA Global Economimcs and Management, BSc Management, Decisions and Data Analytics, 
BA International Business Administration, BA Society, Media and Politics, BA International Relations: Politics and History, BSc 
Integrated Social and Cognitive Psychology).  
 
MASTER STUDIJE 
Master studije (MSc Master of Science i MA Master of Arts) traju dve godine i odvijaju se pretežno na engleskom jeziku 
(izuzetak je program psihologija koji se odvija na nemačkom i engleskom kombinovano). Programi predstavljaju izvrsno 
obrazovno iskustvo zasnovano na istraživanjima u svim disciplinama. U ponudi su sledeći programi master studija: MSc 
Computer Sicence and Software Engineering, MSc Data Science for Society and Business, MSc Data Engineering, MSc 
Supply Chain Management, MA International Relations, MSc Psychologie (bilingualne studije, nemački/engleski).  
 
PRIPREMNA GODINA 
Pripremna godina (IFY International Foundation Year) namenjena je studentima koji žele da upišu osnovne studije u 
inostranstvu, ali i za one koji još uvek nisu sigurni koju studijsku oblast da izaberu.   Kroz ovaj progrma student ima  



 

mogućnost da upozna različite predmete, da usavrši svoje lične i akademske veštine, kao i da razvije svoje veštine 
engleskog jezika. Program podrazumeva nastavu u oblasti matematike, računarske pismenosti, biznisa, inženjeri nga, 
kompjuterskih nauka, prirodnih i društvenih nauka.  

USLOVI UPISA 
Za upis osnovnih studija neophodna je dipoma srednje škole i/ili svedočanstva za minimum prethodne dve godine 
školovanja, sertifikat za engleski jezik (TOEFL Internet based minimum 90, TOEFL paper based minimum 575, IELTS 6.5 ili 
ekvivalent), položen standardizovan test (SAT, ACT ili TestAS)  – nije neophodno za apliciranje ali student mora da ga položi 
ukoliko bude primljen da bi finalizovao upis, pismo preporuke.  
Za master studije neophodna je diploma osnovnih studija, sertifikat za engleski jezik (TOEFL Internet based minimum 90, 
TOEFL paper based minimum 575, IELTS 6.5 ili ekvivalent), dva pisma preporuke, CV i motivaciono pismo. Univerzitet 
zadržava pravo da traži dodatna dokumenta na uvid.  
 
ŠKOLARINA ZA 2023/2024 
Osnovne studije/master studije/pripremna godina: 20.000 € po godini 
Smeštaj u kampusu i tri obroka dnevno (samo za osnovne studije i pripremni program): 8.000 € po godini  
 
Dodatni troškovi: univerzitetska taksa, semestralne karte za prevoz i taksa za javnu televiziju i radio (obavezno, 654 € po 
godini), depozit kao garancija da student prihvata ponudu univerziteta (500 €), boravišna dozvola (100 €), zdravstveno 
osiguranje obavezno 1400 €, nastavni materijal, transferi, viziranje pasoša, avio karte, lični troškovi i ostali nepomenuti 
troškovi.  

STIPENDIJA  
Svi primljeni studenti automatski se razmatraju za stipendiju na osnovu uspeha u prethodnom obrazovanju (merit-based). 
Iznos ove stipendije moze da ide do 8000 € i finasijsku ponudu dobijaju zajedno sa informacijom da je njihova aplikacija 
prihvaćena. Pored ove stipendije, postoji mogućnost apliciranja i na stipendiju na osnovu finansijskih potreba studenta 
(need-based) za koju se prilaže iscrpna dokumentacija o finansijskom stanju porodice. 
 
MOGUĆNOST RADA  
Studentska viza daje mogućnost rada do 240 dana godišnje u trajanju od 20 sati nedeljno. Nakon diplomiranja, studenti 
imaju mogunost da traže posao u Nemačkoj narednih 18 meseci. Takođe, studenti imaju mogućnost da pohađaju radne 
prakse do 3 meseca bilo gde u Evropi, odnosno uživaju ista prava kao i lokalni studenti kada su na studijama u Nemačkoj.  

 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA  
Smeštaj studenata organizovan je u rezidencijama koje se nalaze u kampusu i namenjen je studentima osnovnih studija. 
Na raspolaganju je četiri rezidencije od kojih svaka ima sobe sa privatnim (u sobi) ili zajedničkim kupatilom koje deli više 
studenata. Svaka rezidencija ima i svoju kantinu gde se pripremaju obroci, prostorije za relaksaciju i druženje, kao i salon 
za sastanke.  
 
Napomene: 

• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih 
grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 

• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 
određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 

• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 

• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta. 

• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje 
konzulat države u koju se putuje. 

• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.  
 


